
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 20.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

12000 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,30 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „МИЛКИ ГРУП БИО“ ЕАД, редовно уведомен, не се явява и 

не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТД „С. МОРСКА“ АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ 

(Понастоящем ТД „Митница В.“), редовно уведомен, се представлява от гл. юрк. Л. 

Т., редовно упълномощена и приета от съда в днешното съдебно заседание. 

 

ЮРК. Т.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА молба постъпила на 19.02.2024 г. от процесуалния представител на 



директора на Териториална Дирекция „Митница В.“, съгласно указание на съда, ведно 

с приложените доказателства, установяващи, че пробите са взети по процесната 

митническа декларация и са изследвани при изготвяне на експертиза, съобразно 

митническото законодателство на ЕС и Закона за митниците. 

 

ЮРК. Т.: Моля да бъдат приети и приобщени към доказателствата по делото. Няма да 

соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представената молба, постъпила на 19.02.2024 г. от 

процесуалния представител на директора на Териториална Дирекция „Митница В.“, 

ведно с доказателствата към нея. 

 

СЪДЪТ, констатира че по делото не са представени доказателства за внесен депозит 

от страна на жалбоподателя в размер на 500 лева, поради което намира, че следва да 

се укаже на същия, че ако депозитът за допуснатата експертиза не бъде внесен в 

указния от съда нов срок, експертизата ще бъде заличена. 

ОПРЕДЕЛЯ нов срок за плащане на депозит по делото, а  именно 3-дневен срок от 

уведомяването. 

ДА СЕ УВЕДОМИ жалбоподателят чрез неговия процесуален представител чрез 

електронна поща или по телефон. 

 

СЪДЪТ счете делото за неизяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА делото за 19.03.2024 г. от 13,30 часа, за която дата и час страните да се 

считат редовно уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,35 часа. 

 



                                                                        СЪДИЯ: 

 

 

                                                                        СЕКРЕТАР: 

  
 
 


